

19/1100

MA: BIZALMASAN

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. MÁJUS 27., 94/123.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

PÉNZ ÉS KÖZLEKEDÉS
Fejlesztik az elektromos tömegközlekedést Szegeden. A grandiózus tervet egymilliárd forinton felüli többletforrásból kezdik el megvalósítani.
3. oldal

FÜRDŐZŐK, VÍZMINŐSÉG
Itt a strandidő, fürdőzők látogatják a tavakat, folyókat. Nem mindegy, hogy milyen víz várja őket.
4. oldal

BOROK ÉS ÉTELEK
Kovács Lázár nemcsak a képernyőn foglalkozik borokkal – derült ki a szegedi borfesztiválon –, de az ételekhez is ért, szerinte éttermi szinten a férfiak főznek jobban, otthon pedig a nők.
Bizalmasan

Beszámol a Polgármester

MA:
2004. május 27-én
(csütörtök), 17⁰⁰ órától
Rókus II.
Általános Iskola
Szeged,
Csáky u. 2.

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópályára

583

nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu

04 123

9 770133 025041

A rendőrség a nagymágocsi nevelőotthon egykori lakóját gyanúsítja Lucz Ferenc megölésével

Gyulai készülhetett a gyilkosságra



Gyulai Tamást gyanúsítják a gyilkossággal



Nagymágocsiak virágai borítják Lucz Ferenc házának kerítését

Fotó: Karnok Csaba

A rendőrség a nagymágocsi nevelőotthon egykori lakóját, a húszéves Gyulai Tamást gyanúsítja az intézmény igazgatójának meggyilkolásával. Akik korábban szorosabb kapcsolatban éltek a fiatalemberrel, most rettegnek, rácsot szereltek ablakaikra, az ajtókat zárait kicseréltették.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztálya három (!) nappal a kegyetlen bűncselekmény után már azonosította a nagymágocsi gyilkosság feltételezhető elkövetőjét, és országos körözést adott ki kézre kerítésére. A rendő-

ség egy nappal később, kedden kiadott közleménye szerint péntek hajnalban a nevelőotthon korábbi lakója, a húszéves Gyulai Tamás végzett az 53 éves Lucz Ferencel. Úgy tudjuk, a nyomozók az eddig elkészült szakértői vélemények alapján biztosra veszik, hogy a szökésben lévő Gyulainak büntérsai is voltak, de azt

cáfolták, hogy közülük bárkit őrizetbe vettek volna.

Mint szombaton megírtuk: előző nap hajnalban betörték a nagymágocsi nevelőotthon igazgatójának házába, ahol egyetlen késszúrással megölték az őket megrázó Lucz Ferencet. A tettesek elmenekültek a helyszínről.

A szűkszavú rendőrségi közlemény nem tért ki a gyilkosság körülményeire, vélhető okaira, sőt más tettesekre sem, de az már szinte biztosra vehető, hogy a szűkebb környezetében rettegett Gyulai

Tamást a lopás mellett a bosszú is vezérelte.

A most 20 éves férfi kisiskolásként került a nevelőotthonba, amit 18 éves korában, 2002 augusztusában – az érvényes rendelkezéseknek megfelelően – el kellett hagynia. A nevelőotthon igazgatója azonban nem szakadt el végleg Gyulai Tamástól, rávette, mindenképpen fejezze be a Csongrádon megkezdett tanulmányait, s örüljön, hogy egy szentesi család befogadta.

Folytatás az 5. oldalon

Hamarosan eltűnik a Széchenyi tér szégyenfoltja

Irodaház lesz a műemlékből

Leépült épületnél nincs szomorúbb látvány. Márpedig a Széchenyi tér 3. számú, valahai palotánál le-robbantabb állapotú – melleleg műemlék – épületet nehéz elképzelni. Korábban helyet adott banknak, fodrászatnak, fejlesztő cégnek, s laktak is benne. Mára eldőlt, a lakatlan ingatlanból irodaház lesz. Az átalakítás az ősszel el is kezdődhet, ha megérkezik a

végleges építési engedély – az elvi már megvan. A följújtási terveket a Novák Építésziroda készítette. A tulajdonos pedig – a Huszár '99 Kft. – az M5-ös megépítése időszakában legkevésbé sem tart attól, hogy gond lehetne kiadni a helyiségeket.

Írásunk az 5., jegyzetünk a 3. oldalon

Futva ünnepeltünk



Staféta a Széchenyi téren

Fotó: Gyenes Kálmán

A Délmagyarország és a Délvilág tegnap – a kihívás napjához kapcsolódva – futva ünnepelte születésnapját.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Sokféleképpen lehet ünnepelni. Tavaly a Délmagyarország és a Délvilág úgy döntött, ezt sportosan teszi. A stafétafutás, amely Csongrádtól Makóig észak-dél irányban szelte át a megyét, sikeresnek bizonyult, így nem volt semmi akadálya az idei folytatásnak. Reggel 7.45-kor Csongrádról indult a váltó és Szentés,

Szegvár, Mindszent, Mártély, Hódmezővásárhely, Algyő, Szeged, Deszk, Klárafalva, Ferencszállás, Kiszombor érintésével, 102,1 kilométer megtétele után érkezett el Makóra. Ekkor délután 5-öt mutatott az óra. Nem is rossz két „öregtől”, hiszen a Délmagyarország 94, a Délvilág pedig 60 estendős. És még mindig fiatalos, sportos, friss.

A váltó minden településen sok embert megmozgatott, akik így együtt ünnepeltek a városi és megyei napilappal – velünk.

Részletek a 17. oldalon

Mégsem kölcsönből folytatják az Ady téri könyvtárépítést

A minisztérium átcsoportosít



Még több milliárd forint kell az óriásberuházás befejezéséhez

Fotó: Karnok Csaba

A tegnapi kormánydöntés szerint a félbemaradt egyetemi beruházást költségvetési forrásból kell befejezni. Ezzel a kormány elvetette az Oktatási Minisztérium halasztott finanszírozási „megoldását”.

Az elképzelés szerint egy faktoring cég megvásárolta volna a kivitelezők követelését, amelyet a tárca a Draskovics-program elvonásai miatt nem tudott kifizetni. A május 13-án már aláírt szerződés szerint az összesen 5,5 milliárd forintot – ebből 3,2 milliárd a Szegedi Tudományegyetem Ady téri beruházásának befejezéséhez kell – öt év alatt kellett volna visszafizetni. A szegedi beruházás kivitelezője a faktorálási szerződés aláírása után azt mondta, hogy valószínűleg május utolsó hetében újraindítják a munkát.

A kincstár azonban május 13. óta nem szignálta a módosított beruházási alapokmányt. A kormány szerdai ülésén a pénzügyminiszter arról számolt be: lehetőséget adott az Oktatási Minisztériumnak arra, hogy a korábban meghatározott megtakarítási keretösszeget belüli átcsoportosítással tegye lehetővé a felsőoktatási beruházások folytatását – mondta Gál J. Zoltán, a kabinet-ülését követő tájékoztatón.